

今年拜祖大典两大亮点 “节俭办会”“台湾元素”

接待费用将大幅下降,表演队伍缩减
国台办首成主办方之一,豫台交流上台阶



备受社会各界关注的癸巳年黄帝故里拜祖大典将于4月12日在新郑举行,目前各项筹备工作正在有条不紊推进中。

昨日,癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作会议,协调筹备工作。组委会要求,今年办会要力求务实节俭,接待费用将大幅下降,拜祖表演队伍也将缩减。 记者 孙娟

V V 关键词 节俭办会

控制规模,简化程序 接待费用将大幅下降

据悉,今年拜祖大典将重点邀请台港澳政要及知名人士,海外著名华人华侨领袖及优秀青年华人代表,全国道德模范、年度感动中国人物、“中国好人榜”上榜人物等模范人物,世界500强、中国500强企业集团总部负责人和知名华商企业负责人等工商界知名人士,科技界、文化艺术界和社会其他各界知名人士。

目前,邀请名单已经拟好,开展邀请工作。省辖市市长级干部、癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任丁世显要求,今年拜祖大典要贯彻响应中央倡导的“节俭之风”,邀请工作要有“三个重在”原则,重在高标准,重在代表性,重在影响力,把好邀请关,严格控制邀请嘉宾规模,简化接待程序,实现接待费用大幅下降的目标。另外,新郑市也压缩了拜祖大典迎亲表演规模,将以往几千人的表演队伍压缩至几百人。

虽然严格控制了现场拜祖嘉宾规模,但是为满足海内外华人拜祖要求,主办方还将开通专门网站,接受网上拜祖。

V V 关键词 务实办会

80多家科研院所、高等院校 郑州展示最好最新科研成果

文化搭台,经贸唱戏。癸巳年黄帝故里拜祖大典更注重高效务实,要让拜祖大典这一文化品牌影响力,成为郑州乃至河南对外招商引资的重要载体。

据悉,拜祖大典期间,主办方还策划组织了一系列经贸、文化等相关活动。其中,最受瞩目的就是2013中国郑州科技成果交易及高科技人才交流会。该会将于4月11日至13日在郑州会展中心举行,由科技部、国家知识产权局、中国科学院、中国工程院、河南省人民政府主办,主要有战略性科技合作签约仪式、科技成果发布会、专利及成果交易暨产学研对接专场会、高端论坛、高科技人才交流洽谈会等活动。

昨日,组委会透露,目前该交易会已经邀请我国科研院所、高等院校80多家参与,包括中科院、清华大学、北京大学等。这些科研院所将最好最新的科研成果在郑州科交会上展示、发布、推介,希望科技成果落地郑州,结合产业发展逐步建立一批研发机构,支持郑州经济社会发展。

V V 关键词 台湾元素

国台办首次成为主办方之一 豫台交流迈上新台阶

今年拜祖大典的台湾元素也成为一大亮点。首先癸巳年黄帝故里拜祖大典是由河南省人民政府、政协河南省委员会和国务院台湾事务办公室、国务院侨务办公室、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会、中华炎黄文化研究会七家共同主办的一届大典,举办规格更高。今年,国务院台湾事务办公室首次成为拜祖大典主办方之一。

不仅如此,与台湾方面合作的经贸活动也很丰富。拜祖大典期间将举行包括2013豫台电子信息产业对接推介会、豫台农业项目合作恳谈会。据悉,2013中国郑州技术转移暨高科技人才交流交易会、2013豫台电子信息产业对接推介会定于4月11日下午在郑州举行,旨在承接台湾地区电子信息产业转移,培育壮大河南电子信息产业;豫台农业项目合作恳谈会定于4月12日下午在郑州举行,旨在巩固和扩大豫台农业合作交流成果。

台湾媒体也很关注拜祖大典,特意组织了一个由50多家媒体的“走进中原寻根问祖媒体团”前来采访。拜祖大典当天,台湾电台主持人有望到现场参与国际大联播。

第八届“中华慈善奖”开评 郑州两个项目入围 进入网络投票阶段

我国在慈善领域的最高政府奖项——“中华慈善奖”现已开评,我市有两个项目已经入围,进入网络投票阶段。

昨日,从郑州慈善总会传出好消息,我市“最具爱心捐赠企业”——啟福置业股份有限公司和“最具爱心慈善楷模”——“第二起跑线”医疗志愿服务团队(郑州市第一按摩医院)已入围第八届“中华慈善奖”,目前进入网络投票阶段,投票时间为即日起至3月27日,投票网址为<http://eightcharity.charity.gov.cn/>。

据悉,“中华慈善奖”是我国在慈善领域的最高政府奖项。每次表彰不超过100名,其目的是弘扬慈善精神,激发全社会的慈善热情,激励社会各界参与和支持慈善事业发展。郑州市从2009年开始申报“中华慈善奖”,至今已荣获8个奖项。

记者 裴蕾 实习生 王治

郑东新区 十年图片展落幕 为期两个月 每天接待800人

2013年是郑东新区建设十周年。为全面展现郑东新区十年建设、发展过程,由郑东新区管委会举办的“郑东新区建设十周年图片展”圆满结束。该活动从1月20日拉开帷幕,至3月20日结束,为期两个月。据不完全统计,展览期间先后接待市民群众、学生等超过5万人,每天平均接待观众800人。

此次展览以时间为主线,以“中国城镇化进程中城市建设的范本”为主题,300余张图片配以实物、视频等多种形式,分为领导关怀篇、决策规划篇、建设奉献篇、成就展示篇、未来展望篇5个篇章,充分展现了郑东新区规划、建设、发展各个时期的历史,全面展现郑东新区成长、壮大的过程。

记者 马燕 通讯员 李晓东

我市将开展 重点税源检查

记者昨日从市地税稽查局获悉,为促进企业纳税遵从度,近期市地税稽查部门将开展一次针对重点税源的检查活动,证券公司、基金公司,房地产业、建筑安装业等将成为重点检查对象。

该局有关负责人表示,检查对象是从近几年的重点税源企业中选取,按照行业和税收风险等级等级确定的。据悉,稽查部门还将对以下行业选择性地开展税务检查:成品油批发、零售企业,中介、培训服务机构,承接出口货物业务的货代公司、报关公司,高收入者个人所得税,连锁服务性行业,大型上市公司、企业集团等。

另悉,检查将以自查为先导,抽查与重点检查相结合的方式,届时还将运用信息手段,加强部门间的配合。

记者 程国平



项目带动 强化投资 中牟纵深推进新型城镇化

新型城镇化建设串珠成链

中牟作为传统农业大县,农业比重大,工业化、城镇化水平低,“三化”协调科学发展的任务艰巨,意义重大。去年以来,中牟县围绕郑州市新型城镇化建设“六个切入点工程”细化确立了中牟县新型城镇化建设“10+2”工程,成立12个专项指挥部,十大切入点工程和两项专项活动全面展开。

新型农村社区建设扎实推进,编制完成并评审通过《中牟县新“三化”协调发展空间规划》,将新型城镇化空间体系分为城市功能区、新市镇和新型农村社区三级。计划将全县428个行政村通过合村并城、合村并镇、合村并点,整合为83个不同类型的新型社区。其中,合村并城社区33个,合村并镇社区9个,合村并点社区(新型农村社区)41个,去年启动社区建设53个,占总数的60%以上,计划3年大头落地,5年基本完成;城乡快速路网不

断完善,在完成郑州市下达的征地拆迁工作外,围绕新型城镇化建设,全县共设计建设道路198条、1134公里,投资80亿元;生态廊道建设同步实施,城市组团建设稳步开展,中牟县新型城镇化各项建设如火如荼,并取得阶段性进展。

全县新型城镇化建设串珠成链,纵深推进。中牟县以贯穿中牟县域南北的S223线为主轴,依托四通八达的交通路网,全面建设雁鸣湖新市镇、雁鸣湖生态风景区、中牟国家农业公园、大孟镇镇区、郑汴中央公园、特色商业街区、汽车工业园区、姚家新市镇、黄店新市镇等社区和新型城镇化建设的重点项目。目前,全县新型城镇化发展好的态势、好的气势正集中呈现出来。

“十大切入点”工程投资180亿

2013年,中牟县域固定资产投资力争完

成400亿元,增速为30%。区划调整后,全县固定资产投资力争完成260亿元,增速35%左右,其中,政府投资项目126项,总投资395亿元,年度计划投资157亿元;重点产业项目64个,总投资1595亿元,年度计划投资68亿元;企业及民间年度投资完成35亿元。

围绕中牟县新型城镇化建设“十大切入点”工程,共安排交通路网、廊道绿化、新型社区、都市区水城、特色街区改造等各类建设项目128个,总投资180亿元。

中牟县委书记杨福平说,按照市委市政府“强投资、夯基础、调结构、求提升,促进新型城镇化引领‘三化’协调发展”的决策部署,2013年中牟县将切实加强领导,加大工作力度,强化项目运作,努力开创以项目建设推进新型城镇化引领“三化”协调发展新局面。

记者 张辉